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Villamosmérnok A3 (2015 6sz) 2. ZH

Minden feladat 12 pontos, tehat 6sszesen 60 pontot lehet Osszegytijteni. Minden feladat
esetében sziikséges a vildgos indoklas, nem elég a végeredmény és/vagy a valasz.

1. Folytonos-e a 0-ban az f(0) =0, f(z) = @rgr)ﬁ (ha z # 0) fliiggvény?

2. Hol derivalhaté az f(z) = e*|z|*> komplex fiiggvény?

3. Legyen G a [0, 1] intervallumra megszoritott arcsin z fiiggvény grafikonja (0-t6l tavolodéan
iranyitva). Adja meg [, e* dz értékét algebrai alakban!

4. Irja fel 1—% osszes 0 koriili Laurent-sorat, és adja meg a tartoméanyokat ahol ezek el6allitjak

a fliggvényt!
5. [x % dz =7 ha K az 1 kézépponti, 1/2 sugart pozitfvan iranyitott kérvonal.
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3. Legyen €7 J0, 1] intervallumra megasoritott aresin z fugeviny grafilemja (00 theoldban
branyitva). Addja meg J:,'.r Tz ikt algeliras alakban!
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4. Irja fel s dmszes O kirili Laurent-sorat, és mlja meg a tancmanyrkat abeol ea doallie
n fliggevdnyv!
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A Cauchy integralfonmnla miatt,




